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Konu : Yazılı soru önergesi cevabı

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLİĞİNA

İlgi :31/03/2022 tarihli ve 43452547-1720.07/992244 sayılı yazı.
İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen 7/61612, 7/61613 ve

7/61614 sıra sayılı yazılı soru önergelerinin cevabı ekte sunulmuştur.

Arz ederim.

Fahrettin KOCADr

Ek: Önerge cevabı

Adres: Sağlık Bakanlığı Bilkent Yerleşkesi Üniversiteler Mah. Dumlupmar Bulvarı
6001. Cadde No;9 Çankaya/Ankara Tel: (0312) 585 16 54-55 Faks: (0312)433 55 03



istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa Bireeik
Devlet Hastanesi'nin KBB doktoru ihtiyacına ilişkin" 7/61612 sıra sayılı yazılı soru önergesinin
cevabıdır.

SORULAR:

SORU 1- Şanlıurfa ili Birecik Devlet Hastanesi'nde Kulak Burun Boğaz Hastalıkları
(KBB) Uzman Doktor eksikliğinin giderilmesine yönelik herhangi bir çalışma
yürütülecek midir?
SORU 2-Birecik Devlet Hastanesi'ne KBB Uzman doktor ataması yapılacak mıdır?
Şayet yapılacaksa Birecik Devlet Hastanesi'nde yeni görevlendirilecek KBB Uzman
Doktor sayısı kaç olacaktır? Yeni KBB Uzmanı Doktorların hangi tarihte Birecik Devlet
Hastanesi'nde görevlendirilmesi planlanmaktadır?
SORU 3-Birecik'te ikamet eden vatandaşlarımızın Birecik Devlet Hastanesi'nde KBB
Uzman Doktoru eksikliğinden dolayı muayene olmak için başka ilçe ve merkez
hastanelerine gitmek zorunda kalması Anayasamız ile güvence altına alınmış olan sağlık
hakkının ihlali anlamına gelmiyor mu?
SORU 4-Birecik'te yaşayan vatandaşlarımızın yerinde sağlık hizmetine ulaşabilmesi için
Bakanlığınızca bir çalışma yapılacak mı? Yapılacaksa nasıl bir çalışma yapılacak?
CEVAP 1-2-3-4- Bakanlığımız insan gücü kaynaklarının unvan ve branşlara göre illere ve il
içerisindeki birimlere dengeli dağılımının sağlanması amacıyla, sağlık personeline ihtiyacın en
üst düzeyde olduğu ilden başlamak üzere ve imkanlar dahilinde hiçbir vatandaşımızı mağdur
etmeden optimum faydayı sağlayacak şekilde insan kaynağı planlaması yapmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.



istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa Birecik
Devlet Hastanesi'nin kardiyoloji doktoru ihtiyacına ilişkin" 7/61613 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabıdır
SORULAR:

SORU 1- Şanlıurfa ili Birecik Devlet Hastanesi'nde kaç poliklinik bulunmaktadır, bu
poliklinikler hangileridir? Birecik Devlet Hastanesi'nde branş bazında ayrı ayrı
değerlendirilerek kaç uzman doktor, kaç pratisyen doktor görev yapmaktadır?
SORU 2- 01.01.2021 tarihinden işbu önerge tarihine kadar Şanlıurfa ili Birecik ilçesinde
kalp/damar rahatsızlığmdan dolayı hayatını kaybeden kaç vatandaşımız
bulunmaktadır?

CEVAP 2- Birecik Devlet Hastanesinde kardiyoloji branşında hizmet verilmekte olup
Kardiyoloji polikliniğine başvuran vatandaşlarımız ilgili uzman hekim tarafından
değerlendirildikten sonra 3. Basamak sağlık hizmeti ihtiyacı bulunan hastalarımız il merkezine
sevk edilmektedir.

SORU 3- Şanlıurfa ili Birecik Devlet Hastanesi'nde doktor eksikliğinden dolayı hizmet
verilemeyen poliklinik bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise hangi branşlarda
doktor eksikliği bulunmaktadır?
SORU 4- Şanlıurfa ili Birecik Devlet Hastanesi'nde kardiyoloji uzmanı doktor
bulunmakta mıdır? Bulunmakta ise Birecik Devlet Hastanesi'nde kaç kardiyoloji uzmanı
bulunmaktadır?

SORU 5- Birecik Devlet Hastanesi'ne kardiyoloji uzmanı atanası yapılacak mıdır? Şayet
yapılacaksa Birecik Devlet Hastanesi'nde yeni görevlendirilecek olan kardiyoloji uzman
doktor sayısı kaç olacaktır? Yeni kardiyoloji uzmanı doktorlar hangi tarihte Birecik
Devlet Hastanesi'nde göreve başlayacaklardır?
SORU 6- Şanlıurfa ili Birecik Devlet Hastanesi'nde kardiyoloji uzmanı eksikliğinden
dolayı sağlık hizmeti alamamaları Anayasamız ile güvence altına alınmış olan sağlık
hakkının ihlali anlamına gelmiyor mu?
CEVAP 1-3-4-5-6- Şanlıurfa Birecik Devlet Hastanesi B hizmet rolünde 150 yataklı olarak
sağlık hizmeti vermekte olup bünyesinde 18 branşta; 37 uzman tabip ve 25 tabip görev
yapmaktadır. Hastanemizde bir kardiyoloji uzman hekimi ile kardiyoloji alamnda hizmet
verilmektedir.

Bakanlığımız insan gücü kaynaklarımn unvan ve branşlara göre illere ve il içerisindeki
birimlere dengeli dağılımının sağlanması amacıyla, sağlık personeline ihtiyacın en üst düzeyde
olduğu ilden başlanmak üzere ve imkanlar dahilinde hiçbir vatandaşımızı mağdur etmeden
optimum faydayı sağlayacak şekilde insan kaynağı planlaması yapmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.



istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa Birecik
Devlet Hastanesi'nin göğüs hastalıkları doktoru ihtiyacına ilişkin" 7/61614 sıra sayılı yazılı
soru önergesinin cevabıdır.
SORULAR:

SORU 1- Şanlıurfa ili Birecik Devlet Hastanesi'nde Göğüs Hastalıkları Uzman Doktor
eksikliğinin giderilmesine yönelik herhangi bir çalışma yürütülecek midir?
SORU 2- Birecik Devlet Hastanesi'ne Göğüs Hastalıkları Uzman doktor ataması
yapılaeak mıdır? Şayet yapılacaksa Birecik Devlet Hastanesi'nde yeni görevlendirilecek
Göğüs Hastalıkları Uzman Doktor sayısı kaç olacaktır? Yeni Göğüs Hastalıkları Uzmanı
Doktorların hangi tarihte Birecik Devlet Hastanesi'nde görevlendirilmesi
planlanmaktadır?
SORU 3- Birecik'te ikamet eden vatandaşlarımızın Birecik Devlet Hastanesi'nde Göğüs
Hastalıkları Uzman Doktoru eksikliğinden dolayı muayene olmak için başka ilçe ve
merkez hastanelerine gitmek zorunda kalması Anayasamız ile güvence altına alınmış
olan sağlık hakkının ihlali anlamına gelmiyor mu?
SORU 4- Birecik'te yaşayan vatandaşlarımızın yerinde sağlık hizmetine ulaşabilmesi için
Bakanlığınızca bir çalışma yapılacak mı? Yapılacaksa nasıl bir çalışma yapılacak?
CEVAP 1-2-3-4- Şanlıurfa Birecik Devlet Hastanesi B hizmet rolünde 150 yataklı olarak
sağlık hizmeti vermekte olup bünyesinde 18 branşta 37 uzman tabip ve 25 tabip görev
yapmaktadır. Birecik Devlet Hastanesinde Göğüs hastalıkları branşmda kadro bulunmamakla
birlikte il genelinde bahse konu branşta halihazırda 20 hekim görev yapmaktadır.

Bakanlığımız insan gücü kaynaklarının unvan ve branşlara göre illere ve il içerisindeki
birimlere dengeli dağılımının sağlanması amacıyla, sağlık personeline ihtiyacın en üst düzeyde
olduğu ilden başlamak üzere ve imkanlar dahilinde hiçbir vatandaşımızı mağdur etmeden
optimum faydayı sağlayacak şekilde insan kaynağı planlaması yapmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


